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Fü linearisierte Ausgabe der 16 Graustufen nach ISO 9241-306

’* (Strich-Stern)-Koordinaten um die
linearisierte Ausgabe mit realer Display-
Reflexion im Büroraum zu erreichen;
hellere (positive P) Ausgabe

w’*
output

 = [w*
input

] 0.847

w* = r* = g* = b*

*’ (Stern-Strich)-Koordinaten
von realer Ausgabe mit realer
Dsplay-Reflexion im Büroraum;
dunklere (negative N) Ausgabe

w*’
output

 = [w*
input

] 1.18
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Fü linearisierte Ausgabe der 16 Graustufen nach ISO 9241-306

’* (Strich-Stern)-Koordinaten um die
linearisierte Ausgabe mit realer Display-
Reflexion im Büroraum zu erreichen;
hellere (positive P) Ausgabe

w’*
output

 = [w*
input

] 0.649

w* = r* = g* = b*

*’ (Stern-Strich)-Koordinaten
von realer Ausgabe mit realer
Dsplay-Reflexion im Büroraum;
dunklere (negative N) Ausgabe

w*’
output

 = [w*
input

] 1.54
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Fü linearisierte Ausgabe der 16 Graustufen nach ISO 9241-306

’* (Strich-Stern)-Koordinaten um die
linearisierte Ausgabe mit realer Display-
Reflexion im Büroraum zu erreichen;
hellere (positive P) Ausgabe

w’*
output

 = [w*
input

] 0.526

w* = r* = g* = b*

*’ (Stern-Strich)-Koordinaten
von realer Ausgabe mit realer
Dsplay-Reflexion im Büroraum;
dunklere (negative N) Ausgabe

w*’
output

 = [w*
input

] 1.9
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Fü linearisierte Ausgabe der 16 Graustufen nach ISO 9241-306

’* (Strich-Stern)-Koordinaten um die
linearisierte Ausgabe mit realer Display-
Reflexion im Büroraum zu erreichen;
hellere (positive P) Ausgabe

w’*
output

 = [w*
input

] 0.442

w* = r* = g* = b*

*’ (Stern-Strich)-Koordinaten
von realer Ausgabe mit realer
Dsplay-Reflexion im Büroraum;
dunklere (negative N) Ausgabe

w*’
output

 = [w*
input

] 2.26


